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С О Д Р ' Р А А Н И Е  А Л Ь Б О М А

Об.4.03.01.34 Монтаж сборных фундаментов-оболочек. 5

06 .7.0 1 .07.31 Устройство фундаментов унифицмрованной типовой секции административно-бытового
назначения промышленного предприятия серин 4 I6 -0 -I, 10

06.7.01.07.32 Монтаж сборных железобетонных конструкций унифицированной типовой секции
административно-бытового нааначения промышленного предприятия серии 4 I6 -0 -I . 17

7.02.01,22 Монтаж металлических связей по колоннам,в зданиях высотой до 15 м
стреловыми кранами. ЪЪ

06.7.01.05.31 Монтаж покрытия бесчердачных отапливаемых промвданий.

06.7.01.06.09 Монтаж стеновых панелей башенными кранами. 5 5

06.7.01.06.10 Монтаж стеновых панелей стреловыми кранами. £ 2

Об,7, ОХ.Оь.22 Монтах наружных стеновых ограждений. 69
06.7.03.03.10 Устройство перегородок из профильного стекла. 51

Об.7 .0 1 .Об.19 Молтаж сборно-разборных перегородок из армоцементных панелей.



Типовая технологическая карм
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06.7.01.06.22Монтаж наружны* отеновнх ограждений и» бояиераэ- 
мерянх панелей 12x3 и из профилированного оцин­
кованного икота и гнутых профилей о утешителем

нэ минераловатных плит

I . ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Твповая технологическая карм применяется оря проектировании, 
организация I  прокзнодотвв работ по монтажу наружных стеновых ограж- 
даннМ и» бояьмвразиериых памеле* 12x3, «готовленных не профилирован­
ного оцинкованного лкста и гнутых профиле* о утеплителен.

В основу разработки тнпово* технологическом карты положен ион* 
таи наружного отенового ограждении унифицированно* тнпово* оекцжи 
промышленного ахания размером в плане 120 х 36 м с конструкцией ог­
раждения, разработанном Сибирским Промстромпроектом для комплекса 
Конверторного цеха В 2 Западно-Сибирского металлургического вавода 

(Р.ч. НЭО-П/7).
Монтаж наружного отенового ограждении в объеме 6624 м2 выполня­

ется бригадой ие 22 человек при помочи гуоеиичиого крана СКГ-бЗА в 
течение 23 дяоа, при работе в две смены в летним нериод времени.

Прививка тнпово* технологичеоио* карты к местным условиям строи­
тельстве заключается в уточнении объемов работ, средств механизации, 
потребности в материально-технических реоуроах, графической охами ор­
ганизации процеооа.

2. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ П0КАЗАТЕ1*
строитехьного процесса

Трудоемкость в чеадиях на ввод объем работ * 526,0
Трудоемкость в челгднях на I м2 стенового
ограждения -  0,08
Выработка на одного рабочего в смену, м2
Затраты в маж.«сменах на весь объем работ 
гусеничного крана СКГ-оЗА

-  12 

-  46

Разработана Утверждена
Срок введениятрестом Главными техническими

"Оргтехотрой" управлениями "Ю •• декабря!975 в
Главкузбаоотроя Мннтяжстроя СССР
йиктякстроя СССР Нннпроиотроя СССР 

Минотроя СССР 
" 5 нноября 1975 г. 

протокол № 2- 20-2 -8

Потребность в электроэнергии в квт*чаоах на весь 
объем работ 3100

3. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

3.1. До начала монтажа отенового ограждения должны быть выпол­
нены оледувщие работы:

а) устройство временных дорог м проездов, бытовых помещении;
б) устройство временного освещения стройплощадки н рабочих

меот;
в) монтаж стального каркаса, опорных ригелей, установка 

фахверковых стоек;
г) засыпка пазух фундаментов, планировка вокруг корпуоа, 

уотройотво плоцадок для укрупни тельной оборки панелей в карты;
д) доставлены на объект стеновые панели в объеме трехднев- 

но* потребности;
е) доставлены на объект намины, монтажная оонаотка, приспо­

собления я инструменты.
3.2. Монта* отенового ограждения выполняется укрупненными кар­

тами размером 12 ж 12 м, о помощи гусеничного крана СКГ-63А ( ом. 
рмс. D .

За омеяу производится укрушштельная сборка и монтаж одной 
нарты панелей.

3.3. Сборка стеновых панелей в укрупненные карт выпоиииетощ 
у квота монтажа в следу сцен последовательности:

а) установка подкладок;
б) осмотр м очистка панелей от гряз*;
в) строповка я укладка пан еле* на подкладки;
г) разметка и электросварка деталей крепления;
д) электросварка ветрового ригеля к панелям;
е) заделка стыков между панелями минватой;
ж) строповка и поворот карты панелей;
з) сверление отверстий и постановка заклепок.
3.4. Перед укрупнительной сборкой панелей в карты каждая па­

нель осматривается, очищается от грязи, поврежденная окраска вос­
станавливается.

Строповка стеновых панелей осуществляется кольцевым стропом 
(рно. 4).
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3 .5 .  Укрупнение стеновых панелей в карты производится на двух 
подкладках. В качестве подкладок испохьэуютоя два швеллера Ь  36 дли­
ной 12 ■. укладываемых горизонтально а параллельно друг другу на 
раостояшш 8 и. Каждая подкладка закрепляется на грунте при помощи 
двух втнрей (см.рио. 3 ). Для переноса подкладок к жвелдеру приварены 
монтажные петли.Строповка подкладка осуцествляется двухветвевым стро­
пом ( ом.рис. 5 ) .

3.6. Стыка между панелям* (рас. 10) заделывается минватой, кото­
рая забивается между платным утеплителем панелей при помощи конопа­
ток.

3 .7 .  Монтаж укрупненной карты панелей производится ораэу же по­
сле ее сборки в следующей последовательности:

а) монтаж навесных н передвижных леотниц и люлек;
б) установка карт панелей с заделкой горизонтального стыка мжн- 

ватрй;
в) электросварка стыков узлов крепления;
г) заделка вертикального стыка между смонтированными картами 

минватой;
д) постановка оамоварезающих болтов;
е) демонтаж навесных н передвижных лестниц и люлек;
к) установка самоподъемной люльки, сверление отверстий и поста­

новка заклепок.
3 . 8 . Работы по оформлению узлов крепления стеновых панелей к 

каркасу выполняются о навесных адюниимевых люлек, которые крепятся
о передвижных лестниц к опорному ригелю (см .рис. 2 ) . Для подъема мон­
тажников к рабочему месту на колонны крепятся навесные лестницы (см. 
рис. 2) .

3 .9 . С одной стоянки крана выполняется монтаж четырех укрупнен­
ных карт, при этом первыми монтируются две карты нижнего ряда по хо­
ду движения монтажного крана, а ватем две карты верхнего ряда.

Монтаж укрупненных карт производится при помощи траверсы ( си. 
ржо.Э). Прн подъеме карта панелей подстраховывается при помощи двух 
пеньковых оттяжек, которые крепятся к ветровому ригелю.

Карта панелей устанавливается на слой минваты. Минвата сворачи­
вается жгутами я заранее раскладывается по верху утеплителя панелей 
■а всю пряну укрупненной карты с опорного ригеля.

Установка карты на шесто сопровождается выверкой вертикального 
етыха между каркасами крайних панелей, который должен быть шириной 
50 им; соблюдением нахлестки крайних волн наружных профилей ( vm. 
рис. Ю ) проверки отвесом вертикальности установ • чней панелей.

г

3.10. Раостроповка карты панелей производится только после 
окончательного закрепления укрупненной карты панелей к ветрового 
ригеля к колоннам по проекту.

3.11. Постановка самонарезающих болтов (ом.рис. 8 ) выволняетоя 
с помощью гайковерта ЭК-3.

Постановка комбинированных заклепок осуществляется о самоподъем­
ной люльки 13-100-300 ручным пистолетом двойного действия СТД-96 М. 
Отверстяя под заклепки сверлятся при помощи электрической сверлиль­
ной намины ИЭ-Ю22А.

3.12. Стеновые панели на объект доставляются автомобилями 
МАЗ-500 о полуприцепом Б-18 и складируются в штабеля высотой не бо­
лее 2,5м(см. рис.6 ) .

3.13. Качеотво монтажа наружного стенового ограждения опреде­
ляется соблюдением СНиП 0-16-73 м рабочих чертежей II50 -II/7  Сибир­
ского Промотройпроекта.

Таблица I

Допускаемые отклонения от проектного 
положения

Наименование отклонений Отклонения в мы

I .  Смещение осей или граней панелей ограж­
дения в нижнем сечении относительно р аз -
бивочных осей или геометрических ооей
мижеустановленных конструкций i  5

2. Отклонение плоскостей стеновых панелей
в верхнем сечении от вертикали + с
С на высоту этажа или яруса) -  5
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4. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА 
РАБОЧИХ

Табло* 2
Состав бригады по профессиям я расоредедена* работа 

между авенммя

м>
■еиьев

Соетав звена 
во профессии

К-во
человек

Перечень работ

1-2 Монтажник иеталло- Укрупнение панелей в карты,
конструкций 9 контаи укрупненных карт, свар­

ка умов крепления, заделка 
стыков книватой, ионт» н де­
монтаж яавеоных лёстяяц ж лю­
лек.

3-4 Монтажник металло­ Постановка заклепок,переста­
конструкций 2 новка подвесной самоподъем­

ной ш г а .

4.1. Методы н прхемы работ.
Работы по уотроМотву иарупого отеюясго ограждения выполняют­

ся бригадой, оостоящем is  четырех звеньев.
В состав звена И I (2) входят:
моятажнкк металлоконструкций -  звеньевой б pasp. -  I чел. (Mj)
монтажник метаддоконструкц|М ч
о правашэлектросварщика -  5 раер. -  2 чел. (М2) .  (Му
монтажник металлоконорукций 4 раер. -  3 чел. (М^), (Н5),(м6)
монтажник металлоконструкций 3 разр. -  I чел. (NU)
монтажник металлоконструкций 2 pasp. -  2 чел. (М0) ,  (М9)

В состав эвена № 3 (4) входят:
монтажник металлоконструкций -  звеньевой 4 разр, -  I чел. (М10) 
монтажник металлоконструкций 2 разр. -  I  чел. (М д)

Т■=75^

Монтажный края СКГ-63 обслуживает мамняет 5 разряда (К12).
Монтажник (М0) стропят подкладку, маяинист (К12) краном пере­

носит ее на площадку для укрупнительной сборки панелей в карты.
Монтажника (М2) я (Мц) принимают, горизонтально устанавливают 

подкладку на грунт в при помоцх штырей закрепляют ее. Мовтажявк (Mj) 
уровнем проверяет горвзонтальность установленных подкладок.

Монтажники (Mg) в (М9) осматривают, очищают щетками от грязв 
в наледи, стропят в при помощи крана, подают панель к меоту укрув- 
вятельной сборка.

Монтажники (М )̂ в (М5) принимают в укладывают павзль жаркаоеи 
вверх на две подкладки, затем проввводят кернеров разметку мест 
постановка деталей крепления ДК-1. Моитакник (И2) выполняет элект­
росварку деталей крепленая к каркасу панели, воитаяаввв ( 1Ц) в (М )̂ 
помогают ему. Затем подаетоя вторая панель в процесс повторяется.

После приварка на вторую панель двух деталей креплен» ДК-1 
оо отороны примыкания к первой Павелм, вторая панель краном припом­
инается ■ укладываетоя рядов с первой так, чтобы крайние вол» 
наруиых профилен заялн друг в друга (си.ряс. 10) ,  расотраплнвают 
н приваривают две оставннеся дета» крепления. Эту работу выполмвт 
нояташв» (И*), (й5) н (Mg) под руководство» звеньевого (Mj).

Улопв четыре панели, приступают к установке ветрового ригели. 
Монтажник (N5) стропит ригель, по команде звеньевого (Mj), ианпяст 
крана (К12) подает ригель к месту сбор», йонтаншкн (М^) н (Kg) 
принимают ригель, укладывают в производят злектросварку ветрового 
ригеля к деталям кременяя.

Ионтапнкн (М8) 1 U 9) сворачивают няпату жгута» я при поно­
ви конопаток забивают минвату в стык менду внятным утеплителем па- 
нелев.

Для постановка комбинированных заклепок укрупненная карта 
стропятся и краном переворачивается.

Монтажник (М5) стропят траверсу кольцевни стропом и краном 
траверса подается к укрупненной карте. Монтажник (М )̂ подносит об­
легченные стропы н такелажныз скобы и совместно о монтажниками (М2) 
и (М5) производит строповку карты траверсой (см.рис.3, узел Б).
Эта работа выполняется пока монтажники (М8) и (М9) заделывают 
стыки минватой.

Монтажник (Mj) подает сигнал машинисту крана поднимать карту. 
Приподняв карту панелей над землей на 20-30 см и проверив надеж­
ности строповки, карта укладывается на подкладки каркасами панелей 
вниз.
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Монтажник (Mg) комплектует комбинированные заклепка (гвоздь 
вводится а отверстие заклепок) и подает к месту установки. Монтажник 
(М5) размечает и кернит меота отверстий. Монтажник (Mg) при помощи 
сверлильной манимы ИЭ-1022А сверлит отверстия. Монтажники vMg) и 
(М^> выполняет постановку комбинированных заклепок при помощи ручно­
го пистолета СТД-96 М двойного дейотвия.

Во время укрупнительной сборки стеновых панелей в карты монтаж­
ники (М3) ,  (Mg), (М^ выполняет работы по крепление передвижных лест­
ниц, навеоных лслек я страховочного каната. Страховочный канат натя­
гивается между колоннами на высоте 1,2 и от верха опорного ригеля.

Монтажник (Mj) подает сигнал мажииисту крана поднимать карту 
панелей. При подъеме монтажники (Mg) и (М9) при понощи пеньковых от­
тяжек придерживает карту павелей от произвольных поворотов и раска­
чивания.

Монтажнвкв (М^) и (М^) раскладывает минвату на утеплитель пане­
лей смонтированной карты первого ряда. Монтажники (М2) и (М3) при­
нимает карту м устанавливает ее внахлестку с установленной картой, 
находясь на опорном ригеле по обе стороиы от карты. Затем при помо­
щи оттяжки карта поворачивается монтажниками (М^) и (М^) и устанав­
ливается параллельно продольной оси здания. Монтажник (М^) подает 
омгнал звеньевому (М{) ,  руководящему действиями машиниста крана, 
дня опускания карты. Карта опускается и устанавливается в проектное 
полокеикс.

Монтажники (М2)  и (М3)  производят электросварку узлов крепления 
ветрового ригеля к колоннам, затем выполняет электросварку узлов 
кревленкя панелей к опорному ригелю, а монтажники (М6)  и (М7) помо­
гает  перенооить электрокабели, переставлять навесные люльки.

После электросварки узлов крепления панелей к опорному ригелю 
номтщжникк (Н2) и (М3)  переходят к электросварке деталей крепления 
ДК-2, а  монтажники (Х^) и (М3) ,  находясь на опорном ригеле, присту­
пают к расотроповке карты панелей, Расстропив карту монтажник (М^) 
сверлит отверстия электросверлильной малиной ИЭ-1022А, а монтажник 
(К5)  ставит оамонарезающие болты.

Монтажник (М6) при помощи конопатки забивает жгуты из минваты 
в вертикальный стык между картами панелей, монтажник (М7 ) готовит 
жгуты ие минваты в подает их монтажнику (М6) .

Звеньевой (M j) руководит в следит за качеством выполняемой ра­
боты.

За смену производится укрупнительная сборка и монтаж одной кар­
ты панелей.

S

К постановке заклепок звено •  Э приступает после у стан ови  
четырех карт к перехода монтажного крана ма следующую стоянку.

Монтажники (М10)  н U n ) устанавливают ж закрепляют подвесную 
самоподъемную люльку. При установке заклепок вертикального стыка 
монтажник (Ми )  комплектует заклепки, по указанию монтажника (М10) 
опускает или поднимает люльку. Монтажник (K jy) сверлит отверстия 
м устанавливает ручным пистолетом двойного действия СТД-96 V комби­
нированные заклепки.

При оформлении горизонтального стыка монтажники (Mjq )  и (Mj j )  
выправляют сливной козырек (который во время установи  карты пане­
лей может быть погнут), затем монтажник (Mj j )  прижимает сливной ко­
зырек к панели, а монтажник (М10) сверлит отверстия и ставит комби­
нированные заклепки.

4 .2 .  Техника безопасности.

При монтаже наружного стенового ограждения необходимо выпол­
нять правила по технике безопасности СНиП I-A . £1-70; 
особое внимание необходимо обретать на пункты 1 4 .I ;  1 4 ,4 ; 14 .10 ; 
1 4 .I I ;  14.12 -14 .1 6 ; 14 .21; 5 .1 ; 5 .8 ; 5 .1 3 ; 5 .1 5 ; 5 .1 9 ; 5 .2 7 ; 8 .5 6 ; 
8 .6 1 ; 14 .35 ; 4 .1 2 ; 4 .1 4 ; 4 .9 ;  4 .3 ;  4 .4 ;  3 .1 8 ; 3 .2 0 ; 3 .2 1 ; 3 .2 8 ; 
3 .2 9 ; 3 .3 0 ; 3 .3 2 ; 3.33 к приведенные нике основные требования:

а )  расстроповка панелей, до их закрепления по проекту, за ­
прещается ;

б) работа прекращается при силе ветра 5 баллов (  скорость 
ветра 7 ,5 - 9 ,8 м /сек);

в) выполнять монтаж панелей ограждения с опорного ригеля 
разрешается только прн наличии надежно закрепленного, туго натя­
нутого между колоннами на высоте 1,2 и от опорного ригеля стально­
го каната для закрепления карабина предохранительного пояса.
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Калькуляции трудовых затрат

■вфр
00

ЕНмР
Накиемванне работ

Единица
намере­
ния

Озьен
работ

Норма вре­
мени на 
едЕхнцу кз- 
мераввя в
чел.® час

Затраты 
труда «а 
весь объем
в чавдиях

Расценка
на единицу 
измерения 

в
рубгкоп

5-1-5 Укрупнена отановых панелея в карты 12 х 12 и ■т. 184 1,45 33,4 0-93,8добавлять ча I т т 312 1.25 48,7 0-80,9
5-1-20 Очвотка металлоконструкция от гряав щеткам »а I раа т 312 1 ,6 62,4 0 -88,8
22-6 и,4 д Сварка отнков ветрового ригеля о каркасом отановых омах ев к оря-

варка детадеа краплем* 10 и нва 28.5 2.1 7.5 1-47
4-1-22 о. 3 Заделка стыков между панелям минватой То не 156 1.5 29,3 0-93.8
5-Х-15 о.1а Сверлена отваре так 100 отвф-

етн! 41, 4 3.2 16,6 2-00
М.Н. Комплектовка ааклаоок ( гвоадь к заклепка) т 189 0,67 15.9 0-37,4
М.Н. Постановка ааклаоок т 189 2 .0 48,6 1-12
5-1-3 о.9 д Монтах к демонтаж временных навесных а  подвесных лестно при

высоте установки до 30 и 1 н 1620 0,37 74,6 0-22,3
5-1-3 п.8  в То же» люлек ори высоте установки до 20 и I ВТ 24 0,87 2,61 0-52,3до 30 и 1 ВТ 24 I *15 3,3 0-69,2
5-1-6 о. I Монтаж стенового ограждения укрупненным картами 12 х 12 и 1 ВТ 46 10,2 61 6-65добавлять на I т т 312 0 ,8 8 34,3 0-57,322-6 о. 4 д Сварка стыков 10 м вва И . 5 2,1 3,0 1-47
4-1-22 о. 3 То же 72.8 1.5 13,6 0-93 R
5-1-16 Постмовка самонареэ&оцях болтов 100 вт 3,63 9.6 4,35

9О
5-66

5-1-15 Сверленве отверстие 100 отв. 27 3.2 10,8 2-00
И.Н. Комплектовка заклепок (гвоздь н заклепка) т 123 0,67 10,3 0-37,4_ Постмовка заклепок т 123 2 ,0 30,8 I-I28-32 о. 9 Перестановка подвесных люлек 1 пере­

движка 69 Х.9 16,4 I-I9
Итого: 526

Работа машинистов крана СКГ-63А чед.*днев 46 5-60

Стойкость 
ватрат 
ТРУД! и  
ВбОЬ обм»
работ в 
рублен

172-60
251-12
276-80

41-80
137-00

82-80
68-65

212-25

361-48
12-60
16-56

306-00
178-60
16-90
68-28
20т58
54-00
46-00

138*00

82-00
2544-22
257-60

L



5. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

Таблица 3

Основные конструкции, материалы

Наименование Марка Едяя.
Я8Я.

К-ВО

Стековые паяеля рядовые, яасса «1,7 т П-1 ят 170
доборине, яасса -1,5 т АП-1 * 8
угловые , яасса - 2,0  т УП-1 N а
Мяиераловетиые платы 
Коябяяяроваяяые ваклепки

9573-72® 
ЗК*. 8 x 8 ;

м3 II .5

Ветровом рягедв /-11,9м (С 36)
830319-18 ят 6120
82*0-72 ■ *6

Деталь креыаяяя Д-1 (-180x300x8) 5681-57° т 728
Деталь креплеяяя Д-2 (-180x100x8) 5681-57° * 36*
Электроды Э-А2 9*67-60

КПЗ-32Р
КГ 221

Таблица 4

Мажгкы, оборудована „ кехажиеярованяня 
инструмент, инвентарь я приспособления

Марка, Тахяячаокая
Наямеяованяе Тип ГОСТ К-яо характерис- 

тяха кааяя

Края моятахяня Гусеничным СКГ-63А 1 Груаоподь-
еяяость

63 т

Самоподъемная подвесная Электри­ Грузоподъ­
килька ческая ЛЭ-ЮО-ЗОО I емность 

300 кг

и .
Продолжение табл, а

Наименование Тип
Марка,
ГОСТ К-во

Техническая 
характерис­
тика меняя

Сверлильная мамина Электричес­
кая ИЭ-1022А *

Гайковерт Электричес­
кий ЭК-3 I

Сварочиыя аппарат ТС-500 3
Прожектор ПЗС-35 8

Алониниевая долька АД-1 Навесная Рабочяе 
чертежи П.И. 
Проноталь- 
кояструкцяя *

Приставная лестница
ДП-11 с.

Площадка П-2 Навеояая 2

Лестница ПД-I А- 8 я Передвиж­
ная 2

Лестяяца ПХ-2 А -  12 я 2

Аломяняевая леотяяца
ЛА-7 Навеояая _и_ 10

Аломяняевая лестяяца 
ДА-* Пряставяаж 2

Траверса Q « 1Q т Т-1 I

Строп кольцевой Q «Ют I

Строп двухветвевоя 
<i -  2 т I

Строп кольцевой Q -  * т I
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Продолжение табл,4

Наименование Тип Марка, 
ГОСТ

I
К-во 1

!Т ехннческая 
|Характерие- 
тика маним

Облегченный строп 
Q -  1,25 т ОС » I 8

Такелажная скоба 
Q -  1,25 т о

Пеньковый канат 0 19,1мм 
{ш 2Q м 2

Конопатка П К-50
I 1618-65 4

Детка стальная 2

Лом 1405-72 2

Кувалда 14402-65* I

Метр складной металли­
ч ески 7253-54* 2

Зубило слесарное 7211-72 3

Молоток слесарный А-5 2310-70 3
Комплект инструмента 
электросварщика 3

Кернер 2 7213-72* 4

Чертилка Нормаль 1-55 3

Ручной пистолет СТД-96 М 3

Таблица 5

Эксплуатацяониые материалы для 
гусеничного крана СКГ-63А

Наименование Един.
нам.

Количество

Дизельное топливо КГ 2990

Смазочные масла:-

авиационное 552

индустриальное 25,76

трансмиссионное ( нигрол) 51,52

Консистентные смазки:
солидол 44,16

канатная мавь 25,76

Таблица 6

Техническая характеристика монтажного крана

Марка

Длина 
стрелы 
и гуська, 
и

йылет крюка, м Грузоподъ­
емность, т

Высота 
подъема 
крека, м

СКГ-63А 30 + 10 наиоольший-23,0 15,0 37

наименьший-12,5 ♦.з 32
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